
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Use social 
media‐

Daily/few 
times a day

Use social 
media‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use social 
media‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use social 
media‐Never

Use the 
internet‐
Daily/few 
times a day

Use the 
internet‐

Weekly/few 
times 
weekly

Use the 
internet‐

About once 
a month / 
few times a 

month

Use the 
internet‐
Never

Visit social 
networking 

sites‐
Daily/few 
times a day

Visit social 
networking 

sites‐
Weekly/few 

times 
weekly

Visit social 
networking 
sites‐About 

once a 
month / few 

times a 
month

Visit social 
networking 
sites‐Never

Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents 2535 1235 1300 564 960 1011 144 549 1124 718 729 427 404 975 2401 91 20 23 1326 408 220 581 776 683 1076
Weighted 2535 1229 1306 707 938 890 264 887 994 390 716 452 378 989 2389 91 23 32 1392 395 182 566 739 691 1105
The Senate of Canada performs a necessary 
and useful political function

127 74 53 42 42 43 15 41 36 35 65 14 14 33 118 2 * 6 80 12 6 29 62 24 41
5% 6% 4% 6% 4% 5% 6% 5% 4% 9% 9% 3% 4% 3% 5% 2% 2% 18% 6% 3% 3% 5% 8% 4% 4%

* GH KLM * ** ** WX
660 302 358 260 234 166 48 233 262 117 197 131 108 224 620 25 6 9 386 98 56 120 213 210 237
26% 25% 27% 37% 25% 19% 18% 26% 26% 30% 28% 29% 28% 23% 26% 27% 28% 27% 28% 25% 31% 21% 29% 30% 21%

DE E * F * ** ** U U X X
881 365 516 263 315 304 100 310 350 121 212 166 149 355 825 39 10 7 484 173 54 170 219 258 404
35% 30% 40% 37% 34% 34% 38% 35% 35% 31% 30% 37% 39% 36% 35% 43% 44% 21% 35% 44% 30% 30% 30% 37% 37%

A * J * ** ** RTU V V
867 489 378 143 347 377 100 303 346 117 242 140 107 377 826 25 6 11 442 112 66 248 245 199 424
34% 40% 29% 20% 37% 42% 38% 34% 35% 30% 34% 31% 28% 38% 35% 27% 26% 34% 32% 28% 36% 44% 33% 29% 38%

B C C * L * ** ** RS W
Summary

786 376 411 301 276 209 63 274 298 152 262 145 122 257 738 27 7 14 466 110 62 149 275 234 278
31% 31% 31% 43% 29% 24% 24% 31% 30% 39% 37% 32% 32% 26% 31% 30% 30% 45% 34% 28% 34% 26% 37% 34% 25%

DE E * FGH M * ** ** U X X
1749 854 895 406 662 680 201 614 696 238 454 306 256 732 1651 64 16 18 926 285 120 418 464 457 828
69% 69% 69% 57% 71% 76% 76% 69% 70% 61% 63% 68% 68% 74% 69% 70% 70% 55% 66% 72% 66% 74% 63% 66% 75%

C CD I* I I J * ** ** R VW
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‐ Column Proportions:
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1. [The Senate of Canada performs a necessary and useful political function

Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

DEM B DEM A DEM C

Strongly agree

Somewhat agree

Gender AGE EDUCATION

To what extent do you agree or disagree with the following statements:


